
Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 2x − 15 > 0; á) x2 − 16 < 0; â) 6x2 − 13x − 15 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 7)(x + 4) ≥ 0; á)
x − 13

x + 9
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 81x = 0; á)
x2 − 1

3
− 5x − 7

9
= 8.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 + 63x2 − 64 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 12x2 + tx + 12 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

4x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 6x + 8 < 0; á) x2 − 64 > 0; â) 2x2 − 7x − 4 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 7)(x − 12) > 0; á)
x + 10

x + 5
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 81x = 0; á)
x2 + 1

5
− 7 − x

15
= 12.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 + 35x2 − 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 4x2 + tx+9 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

5x − x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 6x + 9 > 0; á) x2 − 49 < 0; â) 6x2 − 13x + 2 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 14)(x + 5) ≥ 0; á)
x + 11

x − 7
> 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 9x = 0; á)
x2 − 6

4
− 7x − 6

8
= 3.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 35x2 − 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 4x2 + tx + 9 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

3x − 4x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 2x − 15 < 0; á) x2 − 4 > 0; â) 2x2 − x − 1 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 3)(x − 5) < 0; á)
x + 3

x + 8
≤ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 36x = 0; á)
x2 + 2

4
− 3 − 2x

12
= 2.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 10x2 + 9 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 4x2+tx+16 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

6x − 3x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 9x + 18 > 0; á) x2 − 81 < 0; â) 2x2 − 5x + 2 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 8)(x − 1) < 0; á)
x + 12

x − 8
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 9x = 0; á)
x2 − 2

8
− 4x − 7

24
= 0.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 29x2 + 100 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 16x2 + tx + 36 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

6x − 3x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 8x − 20 < 0; á) x2 − 25 > 0; â) 4x2 − 9x − 9 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 3)(x + 9) ≥ 0; á)
x + 7

x − 7
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 25x = 0; á)
x2 + 5

7
− 4 − x

28
= 10.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 + 8x2 − 9 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 36x2+tx+4 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

5x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 13x + 12 > 0; á) x2 − 25 < 0; â) 5x2 + 7x − 12 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 7)(x − 12) ≥ 0; á)
x − 13

x + 10
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 16x = 0; á)
x2 − 2

8
− 5x − 8

16
= 1.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 10x2 + 9 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 12x2 + tx + 12 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

2x − 4x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 9x − 22 < 0; á) x2 − 100 > 0; â) 7x2 + 5x − 12 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 14)(x + 5) ≤ 0; á)
x − 11

x − 1
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 4x = 0; á)
x2 + 2

3
− 5 − x

9
= 9.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 37x2 + 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 9x2+tx+36 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

6x − 5x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 4x − 5 > 0; á) x2 − 1 < 0; â) 3x2 − 2x − 5 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 1)(x + 7) < 0; á)
x − 11

x + 1
> 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 49x = 0; á)
x2 − 5

5
− 7x − 5

10
= 1.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 29x2 + 100 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 8x2 + tx + 2 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

8x − x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 11x + 24 < 0; á) x2 − 25 > 0; â) 8x2 + 11x − 10 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 5)(x − 11) > 0; á)
x + 6

x − 12
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 49x = 0; á)
x2 + 1

4
− 7 − 2x

12
= 17.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 48x2 − 49 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 32x2+tx+18 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

2x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 4x − 5 > 0; á) x2 − 4 < 0; â) 3x2 − 7x + 2 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 8)(x + 14) < 0; á)
x + 3

x + 14
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 100x = 0; á)
x2 − 3

3
− 7x − 6

9
= 7.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 65x2 + 64 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 8x2 + tx + 2 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 4x − 5 < 0; á) x2 − 49 > 0; â) 7x2 + 4x − 3 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 12)(x + 9) < 0; á)
x + 4

x + 1
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 100x = 0; á)
x2 + 3

6
− 7 − 2x

18
= 1.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 48x2 − 49 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 6x2 + tx+6 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

2x − x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 10x + 21 > 0; á) x2 − 36 < 0; â) 9x2 + 11x − 14 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 2)(x − 5) ≤ 0; á)
x + 6

x − 11
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 16x = 0; á)
x2 − 3

5
− 5x − 4

10
= 4.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 50x2 + 49 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 9x2 + tx + 36 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

7x − 5x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 5x − 14 < 0; á) x2 − 36 > 0; â) 8x2 − 13x − 21 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 1)(x − 13) ≥ 0; á)
x + 11

x + 2
> 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 36x = 0; á)
x2 + 4

5
− 7 − 3x

10
= 1.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 + 5x2 − 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 12x2+tx+3 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

5x − 3x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 8x + 15 > 0; á) x2 − 100 < 0; â) 3x2 − 10x + 7 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 13)(x + 2) < 0; á)
x + 1

x − 8
≤ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 25x = 0; á)
x2 − 3

2
− 5x − 7

6
= 1.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 3x2 − 4 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 16x2 + tx + 9 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

6x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 5x + 4 < 0; á) x2 − 25 > 0; â) 7x2 − 4x − 20 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 10)(x + 13) ≤ 0; á)
x + 10

x − 2
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 49x = 0; á)
x2 + 4

3
− 2 − x

9
= 6.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 48x2 − 49 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 16x2+tx+4 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

2x − 4x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 9x + 18 > 0; á) x2 − 1 < 0; â) 3x2 − 14x + 16 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 5)(x + 10) > 0; á)
x + 14

x − 12
> 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 100x = 0; á)
x2 − 6

6
− 7x − 3

12
= 18.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 13x2 + 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 16x2 + tx + 36 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

2x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 4x − 12 < 0; á) x2 − 1 > 0; â) 3x2 − 10x + 7 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 3)(x + 5) ≥ 0; á)
x + 12

x − 14
≤ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 64x = 0; á)
x2 + 1

3
− 8 − x

9
= 1.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 5x2 + 4 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 16x2+tx+4 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

4x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 12x + 20 > 0; á) x2 − 1 < 0; â) 5x2 + 11x + 6 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 5)(x + 12) ≥ 0; á)
x + 6

x − 10
> 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 36x = 0; á)
x2 − 4

3
− 4x − 8

9
= 19.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 + 21x2 − 100 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 9x2 + tx + 16 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

5x − 4x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 2x − 15 < 0; á) x2 − 64 > 0; â) 3x2 + 14x + 15 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 9)(x + 5) < 0; á)
x + 1

x − 11
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 64x = 0; á)
x2 + 3

6
− 2 − 3x

12
= 13.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 29x2 + 100 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 6x2 + tx+6 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

6x − 4x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 3x − 10 > 0; á) x2 − 9 < 0; â) 7x2 − 5x − 12 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 2)(x − 13) ≥ 0; á)
x + 8

x − 6
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 121x = 0; á)
x2 − 4

4
− 7x − 6

16
= 20.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 5x2 − 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 3x2 + tx + 27 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

7x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 − 6x + 5 < 0; á) x2 − 4 > 0; â) 2x2 + 3x − 2 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 9)(x − 14) ≥ 0; á)
x − 3

x − 4
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 9x = 0; á)
x2 + 5

4
− 7 − x

8
= 6.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 13x2 + 36 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 48x2+tx+3 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

5x − 3x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 9x + 8 > 0; á) x2 − 16 < 0; â) 6x2 − 7x − 10 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 10)(x − 9) ≥ 0; á)
x − 5

x − 1
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 16x = 0; á)
x2 − 5

8
− 5x − 3

32
= 11.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 20x2 + 64 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 36x2 + tx + 4 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

5x − 3x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 11x + 24 < 0; á) x2 − 25 > 0; â) 2x2 + x − 1 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 10)(x − 14) > 0; á)
x − 7

x + 14
≥ 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 9x = 0; á)
x2 + 3

5
− 5 − 3x

10
= 19.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 50x2 + 49 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 8x2 + tx+8 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

x − 2x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 3x − 18 > 0; á) x2 − 81 < 0; â) 3x2 − 13x + 14 < 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x + 11)(x + 14) < 0; á)
x + 7

x + 3
> 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 25x = 0; á)
x2 − 4

2
− 5x − 4

6
= 7.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 − 29x2 + 100 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå x2 + tx + 16 = 0 èìååò äâà êîðíÿ?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

7x − 3x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 2

Â À Ð È À Í Ò 26

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
à) x2 + 9x + 14 < 0; á) x2 − 49 > 0; â) 9x2 − 7x − 16 > 0.

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî, èñïîëüçóÿ ìåòîä èíòåðâàëîâ:

à) (x − 10)(x + 11) < 0; á)
x + 2

x + 10
< 0.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 − 49x = 0; á)
x2 + 3

4
− 7 − x

12
= 13.

4. Ðåøèòå áèêâàäðàòíîå óðàâíåíèå x4 + 3x2 − 4 = 0.

5. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ t óðàâíåíèå 9x2+tx+16 = 0 íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ
êîðíåé?

6. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =
√

8x − 4x2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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